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| | Kalugampitiya,R

Bl Ding Liren

Asiatische Mannschaftsmeisterscha2014
[Husemann,D]
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Weil} hatte gerade den Tc8
geschlagen.
Wieso war das keine gute Idee?
1...Dgl+! 2.Txgl Sf2#
0-1
. | Mladenow,S
B Seger,R
Bundesliga 2014

[Husemann,D]

(Diagramm)

Wie gewinnt Weil3 am Zuge nun?
1.Te5+! Dxe5
[ 1..Txe5 2.Df4+ Kh5 3.Dh4# ]
[ 1...Kg4 2.Df4+ Kh3 3.Dh4# ]
2.f4+
1-0
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| | Jakovljevic
B Leon Hoyos
Cento
[Husemann,D]
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Wie kann Schwarz am Zuge den
letzten weil3en Zug (Tf2-f1?) bestrafen?
1..Tgl+! 2.Txgl Dxf3+ 3.Tg2 Dxg2#
0-1
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Wie kommt Schwarz am Zuge wieder in |l Fartmann,Berthold 1979
die Partie? Schachttrkencup A (7) 30.12.2007

1..Td3+ 2.Dxd3

[ 2.cxd3 Sb3+ ]
2...5xd3 3.cxd3 Tc8 und Schwarz
konnte sich im weiteren Verlauf der
Partie durchsetzen.
0-1

| ] Hovhanisian,M
B Tonoli,B
Leuven
[Husemann,D]

2013

(Diagramm)

Wie soll Weil3 am Zuge fortsetzen?
1.Sxf7! Sd5
[ 1...Txf7 2.Tadl gewinnt die Dame,
da Dc5? 3.Td8# ]
2.5d6 Ta7 3.Sxd5 cxd5 4.Sxb7

[Husemann,D]

l.e4d c5 2.c3 d5 3.exd5 Dxd5 4.d4
g6 5.5f3 Lg7 6.Le3 cxd4 7.cxd4
Shé6

(Diagramm)
Weil3 am Zuge.

8.Dcl
1-0
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